
El jugador de blanques té
més possibilitats de guanyar
una partida.

Els peons de rei i dama
tenen menys possibilitats de
sobreviure.

        Les   intel·ligències 
        artificials es  basen
        en   la   probabilitat.




OBJECTIUS HIPÒTESIS
Trobar les relacions
existents dels escacs
amb les matemàtiques.

Entendre el funcionament
de les intel·ligències
artificials.

Aprendre a veure més enllà
després de realitzar un
simple moviment.

CONCLUSIONS
Les peces blanques guanyen
més.

El cavall B1 i l’alfil F1 sobreviuen
menys.

Les intel·ligències artificials eviten
errors i no es basen tant en la
probabilitat.

METODOLOGIA
Instal·lació del codi obert
Stockfish per analitzar-ho.

Recopilatori de dades per
calcular els percentatges de
victòria i de supervivència
de cada peça.
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